



La invitația cotidianului ZIUA de Constanța, tenorul Vasile Moldoveanu revine acasă după șase decenii. Evenimentul este dedicat aniversării a 15 ani de jurnalism cu ZIUA de Constanța. Despre viața și strălucita carieră internațională a marelui artist liric Vasile Moldoveanu puteți citi în serialul pe care continuăm să-l publicăm în edițiile noastre sub semnătura Aureliei Lăpușan.

3 Radu Mazăre și Nicușor Constantinescu, judecați de șapte ani în Dosarul Retrocedărilor din Constanța



MIERCURI,
28 OCTOMBRIE 2015
preț: 1 leu



ZIUA

de **CONSTANȚA**



Licențiat al Facultății de Biologie a Universității „Ovidius”

Jurnalista Robert Veress, în greva foamei, strânge semnături pentru demiterea lui Oprea 2



A cerut daune de 100.000 de euro
Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, chemat la judecată de un preot constănțean 3



Și-ar fi înjunghiat prietenul de pahar
Ioan Botan, condamnat definitiv la închisoare 3



EDITORIAL

Micii, în rândul produselor cauzatoare de cancer

Arantxa CATANĂ
arantxa.catana@ziuaact.ro

2
La începutul acestei săptămâni, Organizația Mondială a Sănătății a transmis faptul că s-a închis carnea procesată pe lista produselor cu cel mai mare risc cancerigen. Dar ce ne facem cu micii, care sunt preferanțele românilor? Oare se sperie consumatorii înrașiți ai micilor de această veste?

A doua în clasament, echipa lui Hagi e revelația campionatului

FC Viitorul face marea strâns la liderul Ligii I 7



„E teribil de emoționant!”

Celebrul tenor Vasile Moldoveanu și-a revăzut după 60 de ani locurile natale



Pagina
5

Ieri, după aproape șase decenii, celebrul tenor Vasile Moldoveanu a revenit acasă, la malul mării, în Constanța. Nu a mai venit de mai bine de jumătate de secol acasă, la

Constanța, nici nu l-a invitat nimeni vreodată, deși a fost, în ultimii cinci ani, prezent în România. La invitația cotidianului ZIUA de Constanța, marele artist liric,

elogiat de presa internațională, a ajuns, în sfârșit, acasă. Evenimentul este dedicat aniversării a 15 ani de existență a cotidianului ZIUA de Constanța.

4
Tranda - „Muzica mea vorbește uman, nu vorbește doar pentru o generație sau pentru o nișă“

Talentul lucrat și documentat din naștere, deseori, unor oameni care pot încălta sufletele a generații întregi. În prezent și în viitor.

3
Daewoo Mangalia Heavy Industries, victorie la Constanța! Taxa verde, anulată definitiv!

Daewoo Mangalia Heavy Industries SA, victorie definitivă la Curtea de Apel Constanța ieri, judecătorii au menținut decizia Tribunalului Constanța, care a admis cererea DMI și a dispus anularea în parte a Hotărârii Consiliului Local Mangalia nr. 15/26.02.2014 în ceea ce privește instituirea taxei locale speciale - taxa verde.

8
#citeștel
ZIUA de Constanța - 15 ani: Retrospectiva aniversară. Episodul 50

Ediția din
7 Ianuarie 2009

Pe 20 noiembrie, împlinim 15 ani. Mulțumim celor care au fost, în tot acest timp, lângă noi. Cu noi.

Mai trebuie spus ceva: nu puteam ajunge în acest punct fără voi, cititorii noștri. Pentru care au scris redactorii ZIUA de Constanța.

Din arhiva cotidianului ZIUA de Constanța, vă prezentăm, astăzi, 3 materiale din ediția nr. 2482 din data de 7 ianuarie 2009.



Nicușor - Cal de foc, Mazăre - Maimuță, Culețu - Capră



Pieșci fără urmă din Parlament



www.ziuaconstanta.ro